

Biblioteka "Dimitrije Tucović" obeležila 70 godina postojanja i rada

Biblioteka „Dimitrije Tucović“ prigodnim programom u svečanoj sali ove institucije kulture, obeležila je značajan jubilej – 70 godina postojanja i rada. Tim povodom u holu ove ustanove otvorena je i izložba „70 godina kulturne misije Biblioteke „Dimitrije Tucović“ na kojoj su pored fotografija, prikazani i dokumenti i istorijski podaci od osnivanja pa sve do danas. Jedna od najznačajnijih kulturnih ustanova u opštini Lazarevac osnovana je 1949. godine i trenutno u svom knjižnom fondu ima oko 150 hiljada knjiga a usluge ove institucije trenutno koristi oko 8000 Lazarevčana. Svečanosti povodom jubileja prisustvovao je i pomoćnik ministra kulture Dejan Masliković, direktorka Biblioteke Grada Beograda Jasmina Ninkov, predstavnici opštine Lazarevac i svi saradnici ove ustanove.

„Biblioteke se ne prave, one rastu“ a lazarevačka Biblioteka nastala je neposredno posle Drugog svetskog rata i od tada pa do danas ima ulogu kulturnog misionara. Od 1949. selila se iz objekta u objekat, bavila se izdavaštvom, širila svoj knjižni fond i negovala kulturu pisane i govorne reči. Organizovala brojne promocije, književne večeri i izložbe i trudila se uvek da svojim čitaocima omogući da pročitaju nove naslove ali i pronađu informacije koje su značajne za našu lokalnu zajednicu. Od 2011. godine Biblioteka „Dimitrije Tucović“ smeštena je u jednu od najlepših bibliotečkih zgrada i sa ponosom slavi sedam decenija postojanja.



Na prostoru od preko 1200 kvadratnih metara, na četiri etaže, nalazi se više od 150 hiljada knjiga i druge bibliotečke građe. Usluge ove ustanove trenutno koristi više od 8000 naših sugrađana a iz godine u godinu povećava se, kako broj novih korisnika, tako i naslova.

Proslavi značajnog jubileja lazarevačke Biblioteke prisustvovao je i Dejan Masliković, pomoćnik ministra kulture, koji je pohvalio rad ove ustanove i rekao da je posao ustanova kulture da svojim sadržajima privuku nove korisnike a Biblioteka „Dimitrije Tucović“ to odlično i predano radi.

Na čelu lazarevačke biblioteke 31 godinu bila je Radmila Bulatović, direktorka Festivala humora za decu, koja je bila najupornija i najzaslužnija što se današnja biblioteka nalazi u jednoj od najlepših bibliotečkih zgrada u Srbiji.

Biblioteka „Dimitrije Tucović“ povodom velikog jubileja uručila je i zahvalnice svim saradnicima ali istaknutim pojedincima koji su dali svoj skroman doprinos da Biblioteka danas ima jedan od najbogatijih knjižnih fondova ali i odlične uslove za rad. Zahvalnica je uručena i predsedniku opštine Bojanu Sinđeliću i njegovim saradnicima. On se ovom prilikom zahvalio zaposlenima u ovoj ustanovi i napomenuo da će opština uvek pomoći i podržati rad ustanove koja za svoj cilj ima negovanje kulture, pisane reči i edukaciju sugrađana.



U 70 godina kulturne misije Biblioteke u Lazarevcu, ova ustanova ugostila je brojne akademike, pisce, pesnike i ljude koji su ostavili trag u našoj književnosti. Iako je njena osnovna delatnost promocija pisane reči, ova ustanova je garant očuvanja i dostupnosti štampanih fondova i digitalnih izdanja. Zajedno sa zaposlenima koji brinu o ustanovi i njenom bogatstvu, Biblioteka „Dimitrije Tucović“ svetionik je kulture i neumorni „čuvar“ naše baštine i nasleđa.